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Η επίθεση των κουκουλοφόρων στο ιστορικό «μπαράκι του Βασίλη» στην οδό Διδότου, αποτελεί μια ακόμα πράξη

στιγματισμού και στοχοποίησης, που παραπέμπει σε άλλες σκοτεινές περιόδους της ιστορίας. Ποιο ήταν το έγκλημα του

συγκεκριμένου επιχειρηματία; Ότι εξυπηρετούσε και επισκέπτες - τουρίστες από το Ισραήλ.

Η «παρέμβαση», όπως συνηθίζει η Αριστερά να χαρακτηρίζει τα συναφή πεντακάθαρα ποινικά αδικήματα, πραγματοποιήθηκε

στα πλαίσια της «αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη», «ενάντια στους Ισραηλινούς» οι οποίοι «δεν είναι πελάτες, αλλά

δολοφόνοι».

Η ρατσιστική βία δεν αποτελεί πολιτική πράξη. Ωστόσο η εκδήλωση της, δε θα έπρεπε να μας εκπλήσσει. Διότι η «Γάζα»,

αποτελεί σήμερα την αιχμή του δόρατος του αντιπολιτευτικού λόγου στη χώρα μας. Προσφέροντας την ιδεολογική κάλυψη

στις διάφορες ομάδες που επιθυμούν να επιβάλουν πλέον όχι μόνο τις απόψεις τους, αλλά δια της βίας τον ρατσιστικό

ολοκληρωτισμό τους. Επομένως, οι ευθύνες της αντιπολίτευσης είναι τεράστιες.

Η δολοφονία της Σάρας Λιν Μίλγκρομ και του Γιαρόν Λισίνσκι στην Ουάσιγκτον από τον φανατικό ρατσιστή αντισημίτη Ελίας

Ροντρίγκεζ, ο οποίος τυλιγμένος με μια κόκκινη κεφίγια, εξετέλεσε τους υπαλλήλους του υπουργείου εξωτερικών του Ισραήλ,

είναι ένα αντίστοιχο και σίγουρα πολύ πιο σοβαρό φαινόμενο άσκησης ρατσιστικής τρομοκρατίας. Ωστόσο, τα όρια ακόμα

και στη χώρα μας μπορούν να γίνουν δυσδιάκριτα.

Η ρατσιστική και αντισημιτική τρομοκρατία βρίσκει τροφή στη χώρα μας από όλους όσοι επιθυμούν να διεγείρουν το θυμικό

και την τυφλή οργή στο όνομα των παιδιών στη Γάζα. Το πράττουν για τους δικούς τους ευτελείς σκοπούς, που δεν είναι

άλλοι από την πτώση της κυβέρνησης. Ξεμένοντας από αντιπολιτευτικά όπλα, μετά το predator, το τσιμέντωμα της

Ακρόπολης, το ξυλόλιο, τις offshore, το υπόδημα της Adidas και την τοιχογραφία στην Κρήτη, ανέδειξαν τη Γάζα ως σημείο

ακραίας αντιπαράθεσης. Καταγγέλλοντας την κυβέρνηση, «διότι δε συγκρούεται» με τον μοναδικό σύμμαχο μας, στην

περιοχή, που είναι το Ισραήλ.

Τους θυμόμαστε όλους αυτούς από τις ημέρες των μνημονίων, όταν μας μιλούσαν για τα παιδιά που λιποθυμούσαν στα

σχολεία από την πείνα, για τα παιδιά που έψαχναν τα σκουπίδια, για τα παιδιά που καίγονταν από τα μαγκάλια, για τα παιδιά

που έπεφταν θύματα του τεχνοφασισμού λόγω της ψηφιακής διδασκαλίας επί Covid, για τα παιδιά που ανέπνεαν διοξείδιο του

άνθρακα μέσα από τις μάσκες προστασίας κατά του ιού, για τη μικρή νεκρή Μαρία στον Έβρο που την είχε δαγκώσει ο

σκορπιός, για το μικρό προσφυγόπουλο που έτρωγε βρεφική τροφή με θαλασσινό νερό και άλλες ασύλληπτες και

δακρύβρεχτες ιστορίες.

Μιλούν και πάλι για παιδιά, επιμένοντας στο αφήγημα ότι το Ισραήλ οδηγεί 14.000 παιδιά στο θάνατο από την πείνα μέσα σε

48 ώρες.

Τι κι αν το ίδιο το BBC διέρρευσε κατηγορηματικά τη δήθεν είδηση.

Τι κι αν ήδη από την Παρασκευή 2 Μαΐου 2025 ο πρόεδρος της Παλαιστινιακής Αρχής, Μαχμούντ Αμπάς είχε εκδώσει

ανακοίνωση, στην οποία καταδίκαζε αφενός το Ισραήλ για την κλιμάκωση της στρατιωτικής του επίθεσης στη Λωρίδα της

Γάζα και αφετέρου τους ηγέτες της Χαμάς για τη λεηλασία της ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα, εκφράζοντας την

κατηγορηματική απόρριψη και την αυστηρή καταδίκη του, για τις λεηλασίες και κλοπές που διαπράχθηκαν από εγκληματικές

συμμορίες που στόχευσαν αποθήκες και άλλες εγκαταστάσεις αποθήκευσης ανθρωπιστικής βοήθειας που προοριζόταν για

τον λαό της Γάζας.

Τι κι αν ο πρόεδρος της Παλαιστινιακής Ερυθράς Ημισελίνου, Γιούνις Αλ Χατίμπ, δήλωσε στον λογαριασμό στο Χ της

Παλαιστινιακής Αντιπροσωπείας στην Κύπρο, ότι κανένας άμαχος στη Γάζα δεν έχει λάβει ανθρωπιστική βοήθεια από τις

αποστολές που είχαν περάσει τα σύνορα την περασμένη εβδομάδα. Να θυμίσουμε ότι η Ερυθρά Ημισέληνος, είναι ο

αντίστοιχος Ερυθρός Σταυρός για τους Μουσουλμάνους.

Τι κι αν σύμφωνα με το World Food Programme λεηλατήθηκαν 15 φορτηγά, τα οποία μετέφεραν αλεύρι στους φούρνους για

την παραγωγή ψωμιού στη νότια Γάζα.

Αξίζει να θυμηθούμε ότι το Ισραήλ εδώ και εβδομάδες είχε ζητήσει τη μετατόπιση των αμάχων στη νότια Λωρίδα της Γάζας

ώστε να προχωρήσει απρόσκοπτα η διανομή της ανθρωπιστικής βοήθειας, ενώ το "World Food Program" επέμενε να γίνει η

διανομή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης προς τους αμάχους στο βόρειο τμήμα της Γάζας, όπου διεξάγονταν

στρατιωτικές επιχειρήσεις, οι οποίες οδήγησαν στην εξουδετέρωση επιφανών στελεχών της Χαμάς. Ουσιαστικά η επιμονή

του WFP θα μετέτρεπε τους αμάχους σε ασπίδα προστασίας της Χαμάς και σε δυνητικά θύματα από τα πυρά των IDF.

Που ήταν όλοι αυτοί οι όψιμοι υπερασπιστές της Γάζας όταν η ετήσια βοήθεια κρατών και οργανισμών προς τους κατοίκους

και τα παιδιά ύψους $3,3 δισ., για σχεδόν είκοσι έτη, αντί να οδηγεί στην ευημερία οδηγούσε στην πλήρη στρατικοποίηση

της περιοχής και στον πρωτοφανή εξοπλισμό των τρομοκρατικών ομάδων της Χαμάς;

Με τα χρήματα αυτά κατασκευάστηκε ένα θηριώδες δίκτυο σηράγγων εκτιμώμενου συνολικού μήκους 570 χιλιομέτρων. Σε

μια περιορισμένη περιοχή της οποίας το μήκος είναι μόλις 41 χλμ. και το πλάτος κυμαίνεται από 6 έως 11 χλμ. Ασύλληπτο

έργο. Η πραγματοποίηση του οποίου καθήλωσε την οικονομική ανάπτυξη και κοινωνική ευμάρεια της Γάζας. Αφού στόχος

της Χαμάς ήταν και παραμένει, η με κάθε τρόπο και με κάθε κόστος καταστροφή του Ισραήλ.

Και το περίεργο είναι ότι σε αυτά τα υπόγεια τούνελ δε βρήκαν σε καμία φάση των εχθροπραξιών καταφύγιο οι άμαχοι και τα

παιδιά. Αντιθέτως, τα παιδιά αποτελούσαν υποψήφιους «μάρτυρες του Προφήτη» και λειτουργούσαν σαν προπαγανδιστικά

γιλέκα προστασίας των τρομοκρατών της Χαμάς.
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Σήμερα η Αριστερά υιοθετεί κάθε ψεύτικη είδηση η οποία έχει στο επίκεντρο της παιδιά, όπως είναι η ακόλουθη χθεσινή:

Δεν χρειάζεται κανείς να είναι ο Σέρλοκ Χολμς για να αντιληφθεί ότι η φωτογραφία είναι παλιά και ότι είχε

ξαναχρησιμοποιηθεί.

Υιοθετεί και κάθε «fake photo» και πάλι με παιδιά, όπως είναι η ακόλουθη, με τη μητέρα με τα τρία χέρια. Η φωτογραφία

αποτελεί προϊόν «δωρεάν» υπηρεσίας Τεχνητής Νοημοσύνης, η οποία επειδή ακριβώς είναι δωρεάν κάνει λανθασμένες

φωτογραφικές επιλογές, ώστε να οδηγήσει τους χρήστες στην αγορά της αξιόπιστης συνδρομητικής υπηρεσίας.

Είναι δυσερμήνευτη η ταύτιση της εγχώριας Αριστεράς με το ριζοσπαστικό Ισλάμ. Λες και δε γνωρίζουν οι αριστεροί την

κατάληξη που είχαν οι κομμουνιστές του Τουντέχ στα χέρια των Μουλάδων. Λες και δε γνωρίζει η εγχώρια ΛΟΑΤΚΙ

κοινότητα που διαγκωνίζεται με την αριστερά ως προς τις εκδηλώσεις αντισημιτισμού, το τέλος που θα επιφύλασσε στα

μέλη της, η Χαμάς στη Γάζα. Λες και δε γνωρίζουν οι κατά φαντασίαν επαναστατικές ομάδες, πως θα τις αντιμετώπιζαν οι

δυνάμεις του σκληρού Ισλάμ.

Ίσως, και να μην έχουν ακούσει ή διαβάσει τις δηλώσεις του προέδρου της Παλαιστινιακής Αρχής Μαχμούντ Αμπάς τον

περασμένο Απρίλιο, στις οποίες αποκαλούσε «γιούς σκύλων» τους τρομοκράτες της Χαμάς και τους καλούσε να

απελευθερώσουν άμεσα τους Ισραηλινούς ομήρους. Η έκφραση «γιοί σκύλων» είναι ιδιαίτερα απαξιωτική για τους

μουσουλμάνους, αφού οι σκύλοι θεωρούνται ρυπαρά ζώα.

Η μετατόπιση του ενδιαφέροντος της αντιπολίτευσης στο θέμα της Γάζας με σκοπό την απομόνωση της κυβέρνησης, εν

μέσω του γενικευμένου κλίματος συμπαράστασης προς τους άμαχους της Γάζας και η εξαπόλυση κατηγοριών περί

υπεράσπισης της «δολοφονικής κυβέρνησης» του Ισραήλ, δε θα αποφέρει τα προσδοκώμενα δημοσκοπικά ή πολιτικά

αποτελέσματα. Η αριστερά είχε χαρακτηρίσει και παλαιότερα την κυβέρνηση, ότι ήταν κυβέρνηση «δολοφόνων»,

«παιδεραστών», «χούντας» και άλλα, δίχως ωστόσο η τακτική αυτή, να έχει ευοδωθεί.

Όμως η στάση της αριστεράς, πιθανότατα στο μυαλό διάφορων περιθωριακών ομάδων να «νομιμοποιεί» και να «υποκινεί»

εκδηλώσεις ρατσιστικής και αντισημιτικής βίας, καθώς και στοχοποίησης και εκφοβισμού φυσικών προσώπων. Με άγνωστη

κατάληξη αυτών των εκδηλώσεων.

Για την αριστερά μπορεί οι «παρεμβάσεις» να θεωρούνται πολιτικά επιτεύγματα και δικαιωμένοι αγώνες. Όμως σε ένα

ευνομούμενο κράτος, είναι αξιόποινες πράξεις και ως τέτοιες πρέπει να αντιμετωπίζονται.
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